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22．（6分）（1）
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（4分）（2）
[image: image2.wmf]1

y

（2分）
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23．（9分）（1）③、②………（4分）

（2）如图所示………………（3分）

（说明：分压电路正确得1分，电流表内接电路正确得2分。）

（3）大于………………………（2分）

24．(14分)

解：（1）对B球，
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对A球，水平方向：
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　（2分）

在竖直方向：
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  （2分）

由以上方程解得：
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(2) 设B球第一次过圆环最低点时的速度为v，压力为N，圆环半径为r.

则　
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联解得：N＝3mg  　　　　　

由牛顿第三定律得B球对圆环的压力　N/＝N＝3mg　方向竖直向下 （2分）　

25解析：（1）金属棒下滑1m过程中，流过棒的电量
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（4分）

（2）由于棒从静止开始运动，因此棒开始阶段做加速运动，假设棒做的是匀加速运动，且设下滑位移x时的加速度为a，
根据牛顿第二定律，有mgsinθ-F=ma，   （2分）

 而安培力F=BIL=
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假设棒做匀加速直线运动，则瞬时速度v=
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，由于m=k
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，
代入后得：k
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a，则得kgsinθ-
[image: image17.wmf]R

a

l

B

2

2

2

= ka，（2分）

从上述方程可以看出解a是一个定值，与位移x无关，这表明前面的假设成立，棒的运动确实是匀加速直线运动． （2分）

（3）先求棒下滑2m时的速度，应求出棒的加速度．将题目给出的数据代上式得到0.1×0.5-0.04
[image: image18.wmf]a

=0.01a化简得 5- 4
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令y=
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，则得 y2+4y-5=0解得，a=1m/s2（2分）

根据匀变速运动规律，v=
[image: image21.wmf]ax
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所以此位置电流
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33 （1）(6分)  BE

 （2）(9分)解：（a）以气缸为对象（不包括活塞）列气缸受力平衡方程：
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    解之得：      
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 （b）当活塞恰好静止在气缸缸口AB处时，缸内气体温度为
[image: image25.wmf]2

T

，压强为
[image: image26.wmf]2

p


此时仍有
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，即缸内气体为等压变化。

对这一过程研究缸内气体，由状态方程得：
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所以               
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故                 
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34（1）（6分）答案：AE

（2）（9分）解：作出光路图，由折射定律有：sin450/sinγ=n  （3分）

图中sinγ=PM/2PN    PN=
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又由AB间的距离为L可得PM=
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L     解得n=
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35. （1）(6分) BC

（2）(9分)要使两车不相撞，则两车速度相等    （1分）

以三者为系统，动量守恒：0+ M2 V0=（M1+m+M2）V共    （3分）

V共=5m/s     （1分）

以球与乙车为系统，动量守恒：M2 V0+ m V =（m+M2）V共    （3分）

V=25m/s     （1分）
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